

Hauva majus 6. 1888

K 513 / 958.

Kedves Jánoskám! Valahán nyugodt lélekkel
írhatok; a szel mindenféle bajból kézenfekvően
kibontakoztam. Nem, hisz fiam meglehetősen egész-
ségesek. Azt issem hogy tiédet is legálább ilyen
állapotban találjon levelem! Magam a korhelység
kegyelmességesebb fenétét félve vagyok; Pessen lé-
teben fényt fények, boldognak boldogulalannak
igyekezem veszem; kegyemet nagyon várhatják! De
nem seheszt róla; erre a kéj tavari napon, min
például ma is van, és rendszeren ilyen van, inkább
szívvel járhatok, min az anyakalom melletti ülnek; a
kéj tavari nap alatt ért: felsőmön romba őrül,
de én az nem alarom kiemi, hisz majus van.

Jókaimat ismét Lavarban vagyok; mióta
Teletti feletri befeltem kijött / van-e netek? ha nincs
adodij nem volna kéj tőle leveles rapni; ugy
maradunk hogy elajja könyvismétel; a da-e
nem-e? nem juthatok nyomába. Inam neri tfe
nem válapot. Mirodlnon segen kényomsál volna, de
nem athatom, míg ő nem tudósia; ő pedig nem fog
jóha. Netre az embertre gondolni sem okajsol.

Karimtas már igazán, leh kéns 5 proba,
de azin ne önnlyeset, mert abba csak egy év után

szokunk lakni; egyetbarát mossani vállaimon is jó
kagas, kegyelmes; az idein is is elförülk. A khatant
nekem egy rütlön jobát, elförülk keune; ugy is in-
rább együtt lefürülk, min rütlön. Arát isar rendert
ok resa jó elöte a te dolgaidas; komnassomys s a
gyomoreres nem feltetu hogy ki ne lefürülkenel. Khat dis-
kes kivenerel-e már a válláiról? isat ebben az egy-
ben leh jivöre (sdrig meg nem vol) jobban dolgom, min
nered, hogy állambt gyirteghou leh. Morrd meg gyomor-
idnek, hogy a méket spéjel, a legelö sajs megfogom
redit ölni, ha apyor elhoppa öres. Keinder meg, vol-e
arota otyau jó porensejel a ferbliben? Jgarai fur-
ra az emberen éles! kezény Julias milgen egesszaj-
ner lassan midor tölesek eljöröu, s pár nap alatt
milgen beegy kes! Adja isen hogy már el-i felaté-
let bijen akron bajás!



Lásd ides barátom, az önnivöl ei
baldog napotról nem igen irogatant egymásnak ve-
miniscenrákat, a kemelisétről igen! mindegy! izz
bogy egy egykor majd vége leh mindennet!

Moos pedig isen aljón meg beuneceres!
épen a kis kálmán van isz fiammal ugyan dextra
kálnak a jobában egy fiasal galambos, mert ki-
völ sug a fél is zivaros! nem durdó imi, vagy
nem a káros: ne éresd, isat az kidd el hogy fi-
vesen öllal, csórol beuneceres barátosod

Mirka s Emília
4

Faint handwritten text at the top of the page, possibly including a date and recipient information.



Handwritten text on a small rectangular piece of paper pasted onto the envelope, reading: "äl ja kav eu as"



Handwritten text on the right side of the envelope, including the letters 'a' and 'ä'.



Vertical handwritten text in the center of the envelope, possibly a name or address, including the word 'Kontori'.

Handwritten text on the right side of the envelope, possibly a date or time, including '11.10.1918'.

X

Magy
21.4.



Lejárt. Erre m...
a fiam firkájával; ugye
szépen lehet valamine?



Arany Jánosnak.

Pesa

Magy kövös

Magy kövös